



7.7
THURSDAY
帖撒羅尼迦前書
5:12-28

願那賜平安的上帝親自使你們全然聖潔！願他保守你們的靈、魂、體，在我們的主耶穌基督再來的時候完全無可指責！那選召你們的上帝是信實可靠的；他一定成全這事。弟兄姊妹們，請為我們禱告。要以聖潔的親吻向弟兄姊妹們問安。（帖前5:23-26）

請為我們禱告

給予收信者的問安與祝福，是保羅書信中常見的結尾，這不僅代表當時文化的書寫習慣，也表達保羅與他所關心的教會成員之間，有著不同程度的牽絆。

我們讀到這裡，看見長長的勸告或要求（帖前5:14-22），是否下意識開啟「已讀」模式，覺得就是一段基督徒專用的老生常談呢？其實，這些要求，無論是警戒不守規矩的人、勉勵灰心的人、扶助軟弱的人、嚴禁以惡報惡，都是為了實踐主耶穌「彼此相愛」的命令。保羅與信徒們，並不只是上對下的教導，而是信任、守望彼此的關係，因此保羅不只為信徒懇切祈禱，他也邀請信徒們為他祈禱。

基督徒常說「我會為你禱告」，難道只是社交行話嗎？是一種尷尬又不失禮貌的退場用語嗎？別忘了，代禱是向主全然交託，也表達「我在乎你」，是對他人的愛與關懷。但願在教會裡，我們不用假裝堅強，可以分享自己的難處，並確實為彼此代禱。



眾教會的上主，求祢使我們信任彼此，並將一切困難交託給祢。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。